

RASPORED SVETIH MISA

NED.28.04.2024. 5.USKRSNA NEDJELJA	1.+Marijan Magić g. i rod. i braća u 8,00 (Jalžabet) 2.+Antun g. i Terezija Kovačić u 9,30 (Kelemen) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 11,00 (Jalžabet) Misa s mladima
Pon. 29.04.2024. Sv.Katarina Sijenska	1.Osobna pobožnost
Ut. 30.04. Pio V. papa	1.+Darijo Vupora u 20,00 (Jakopovec)
Sr. 01.05. Sv.Josip radnik	1.Klečanje- Sveti Josip Banfica-Varaždin u 9,00 Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2.+Ljubica Šteingel g. i ob. u 20,00 (Novakovec)
Čet. 02.05. Sv.Atanazije	1. Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2.Zajednička 20,00 (Jalžabet)
Pet. 03.05. Sv.Filip i Jakov,ap. <i>Prvi petak</i>	1.+Vladimir Bešenić 3.spro. u 19,00 (Kelemen) Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2.Zajednička u 20,00 (Jakopovec)
Sub. 04.05. Sv.Florijan <i>Prva subota</i>	1. Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2.Zajednička u 20,00 (Kelemen) Zaštitnik Vatrogasaca
NED.05.05.2024. 6.USKRSNA NEDJELJA	1.ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 8,00 (Jalžabet) 2.+Josip Vuković i ob; Tomo Horvat i ob. u 9,30 (Jakopovec) 3. +Stjepan Vuković g.;Florijan i Marija Horvat i ob. 11,00 (Kelemen) PROŠTENJE Svibanjske pučke pobožnosti u 16,00

Nedjeljni liturgijski Listić župe sv. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET

Uređuje i kreira: Matija Vonić, župnik

IZDAJE: Župa sv. Elizabete Ugarske-Jalžabet

Uredovno vrijeme župnog ureda je sat vremena prije i poslije Svete Mise, a ponedjeljkom i blagdanom ne radi. U slučaju potrebe zovite **098/9444548**

zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr

www.zupa-sv-elizabete.hr

ili na župnikov mail: matija.vonic@kc.t-com.hr

Nedjeljni liturgijski listić

VARAŽDINSKA BISKUPIJA
ŽUPA SV. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet Tel. 042/ 647-083
Godina III -B Broj 18. 28.04.2024.
5.USKRSNA-NEDJELJA



ZBORNA MOLITVA
BOŽE, OD TEBE NAM JE
SPASENJE I
POSINJENJE.
POGLEDAJ SVOJE
SINOVE I KĆERI KOJI U
KRISTA VJERUJU:
UDIJELI IM PRAVU
SLOBODU I VJEČNU
BAŠTINU.
PO GOSPODINU.

Pjesma prije Evanđelja Iv 15,4a.5b
Ostanite u meni i ja u vama, govori
Gospodi tko ostaje u meni, taj donosi
mного roda.

Evanđelje Iv 15,1-8

*Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi
mного roda.*

Čitanje svetog Evanđelja po
Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus
svojim učenicima: »Ja sam
istinski trs, a Otac moj -
vinogradar. Svaku lozu na meni
koja ne donosi roda on siječe, a
svaku koja rod donosi čisti da
više roda donese. Vi ste već
očišćeni po riječi koju sam vam
zborio. Ostanite u meni i ja u
vama. Kao što loza ne može
donijeti roda sama od sebe, ako
ne ostane na trsu, tako ni vi
ako ne ostanete u meni. Ja sam
trs, vi loze. Tko ostaje u meni i
ja u njemu, taj donosi mnogo
roda. Uistinu, bez mene ne
možete učiniti ništa. Ako tko ne
ostane u meni, izbace ga kao
lozu i usahne. Takve onda
skupe i bace u oganj te gore.
Ako ostanete u meni i riječi
moje ako ostanu u vama, što
god hoćete, ištite i bit će vam.
Ovim se proslavlja Otac moj: da
donosite mnogo roda i da
budete moji učenici.«
Riječ Gospodnja.

IZ ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Redovni godišnji doprinosi za župne potrebe 2024.

- 1.ob.Oršić Dušak,Suhodolska 14,Jalžabet (ispravak)
- 2.ob.Mlinarić,Ludbreška 16A,Novakovec
- 3.Zoran Filipašić,Imbriovec 16

4.ob.Mesarić Dubs,Vinogradska 28,Jakopovec

Hvala svima koji svoje obaveze prema Crkvi ispunjavaju.

ISPRIKA AKO NIJE NEKI PODATAK TOČAN. UPOZORITE ME. HVALA

ŽUPNI VJERONAUK: 24.04 Prvopričesnici; i

26.04.Firmanici. Dolaziti na sv.mise.

SVETA POTVRDA U NAŠOJ ŽUPI JE 18.05. U 17.00. SVETU POTVRDU DIJELI BISKUP BOŽE RADOŠ.

=====
Krst: 27.04. David Herceg;rod.Kristijan i

Antonija r. Ražov iz Imbriovca. 28.04 Rita

Novak, rod.Marko i Petra r.Kovačić iz

Kaštelanca.

=====
KELEMEN-Ponuda za elektrifikaciju zvona. Zadnja crkva u našoj župi koja nema elektrificirana zvona je u Kelemenu. Najpovoljniju ponudu je dala firma „ARM“ iz Žakanja. Ukupna cijena sa PDV-om je 7500 eura. Zamolio bih posebno donatore iz Kelemena da se jave ili zvonaru ili župniku te kako bismo mogli angažirati firmu za elektrifikaciju zvona. Pozivam i pojedince iz Kelemena, a i iz ostalih naših sela da se pridruže svojom donacijom ili uplatom na župni račun kod ZAB-e. sa naznakom „za zvona Kelemen“(IBAN HR3023600001102165143) Hvala.

Molitva roditelja za djecu

Milosrdni Isuse, ja Ti predajem svoju djecu, nitko drugi ne može shvatiti moju bol i tjeskobe i dati mi bolju pomoć.Daj mi milost da mogu podići svoju djecu, jer ja znam da bez tvoje pomoći moja nastojanja neće donijeti ploda. Pročisti moja djela i prosvijetli me u mom poučavanju djece. Oslobodi ih grijeha, uči ih da rastu u ljubavi, sačuvaj ih od lošeg društva, pomoz im u njihovu učenju, učini ih ljubaznim prema siromasima, unesrećenima i patnicima. Sačuvaj ih u svojoj prisutnosti i u dobrom zdravlju, tako da mogu rasti na Tvoju slavu, za dobro drugih i na posveti svojih roditelja. Kad se nakon smrti pojavim pred tobom, mojim. sudcem, neka se tvoja Majka zauzme za moju djecu. Ja obećavam da ću Te od sada vjerno služiti. Amen. Zdravo Marijo..

Godišnjice smrti u idućem tjednu 29.04.-05.05.

Dat. smrti	Ime i prezime	Stanovanje
02.05.2023.	Nada Marković r. Pavličević	Kelemen

MLADIĆ PRED SMRĆU

Osjećam, tata, da je ovaj dijalog koji ćemo sada imati posljednji u mojem životu. Žalim koliko najviše mogu. Sad je vrijeme da shvatiš ono što dosada nikad nisi shvaćao. Droga me uništila! Oče, došao sam u dodir sa svojim 'ubojicom' u dobi od 15. do 16. godine. Strašno je, zar ne, tata? Bilo je to preko jedne elegantno odjevene osobe. Govorio je mnogo i predstavio me mojem budućem ubojici - drogi! Pokušao sam, zaista sam pokušao odbiti, ali taj se čovjek igrao mojim dostojanstvom, rekavši mi da nisam odrastao čovjek ako je ne uzmem. Više ništa nije trebao reći.Ušao sam u svijet droge.U početku sam se loše osjećao i povraćao. Zatim sam imao delirij (ludilo), i napokon tamu. Ništa nisam činio bez droge. Zatim su nastupili manjak zraka, strah, halucinacije i, ponovno, euforija. Osjećao sam se superiornijim od drugih, uvijek uza svoju nerazdvojnu prijateljicu drogu. Znaš, tata, jadnik čovjek počinje sve gledati kao neobično i ljepuškasto. I samog sam Boga vidio neobično; a danas u ovoj bolnici spoznajem da je za svijet BOG NAJVAŽNIJI!Oče, ne mogu vjerovati, ali tako je: život je jednog drogeraša strašan; osjeća se jadan i razoren iznutra. Strašno je! Svi mladi moraju ovo upoznati da ne bi pali u ovu manu. Sad ne mogu napraviti ni tri koraka, a da se ne umorim. Liječnici kažu da ću se izliječiti, ali kad izlaze iz moje sobe, odmahuju glavom, negativno. Oče, imam samo 19 godina i nemam ni najmanje mogućnosti za život, za mene je prekasno! Ali upućujem ti posljednju molbu: poučavaj sve mlade da upoznaju i saznaju za ovo pismo. Reci im: kad pred školom, akademijom, sveučilištem, susretu dobro odjevena čovjeka koji govori slatko i dobro, i predstavi im budućeg ubojicu - drogu, neka ga odmah odbiju i neka mu pokažu da ne trebaju drogu kako bi bili pravi ljudi. Rušiteljica života vodi u ludilo i u smrt, kao što je sa mnom slučaj. Molim te, tata, ne zakasni učiniti tako, jer za njih može biti kasno!"

o. Drago BALVANOVIĆ

ŽIVOT I ISPRAZNOST

Ljudski je život uistinu nalik vinogradu i njegovim plodovima. Mnoštvo loze bit će očišćeno, mnoštvo lišća i ljepote uvenut će, ali će plodovi donijeti radost pogledu i srcu svih onih koji će u zajedništvu biti zahvalni za dar.

Dobro je da Crkva pred sobom ima riječi svetoga Ivana apostola, koje joj služe kao ispit savjesti: »Ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom.« U navali riječi postoje predivne ocjene, rasprave, riječi na riječi, dijagnoze i analize na svim razinama i ponovno riječi koje tumače prethodne riječi i koje uvode u novu poplavu riječi; riječi i tumačenja koja žele opravdati nepostojanje djela i udaljiti pogled od praznine.

I kada netko pita gdje ste bili kada je trebalo učiniti to i to, ili zašto niste učinili ovo i ovo, obično se dobije odgovor kako se do sada jasno zauzeo stav, kako netko opet otvoreno kaže, kako postoji dokument koji piše o tome. Riječi koje preuzimaju mjesto čina. A Isusova rečenica, ona iz središta, glasi: Ovo činite meni na spomen. Čujmo tu riječ 'činite', da nam i ljubav ne bi postala izgovorena praznina. Tada ni život nema smisla, jer nas ne pokreće Životvorac.

Ivan Šaško

